

聂勇等24人涉黑案一审公开审理

被控非法获利6000余万元 严重破坏当地经济、社会生活秩序

记者 张亚军 报道

晨报淄博11月18日讯 11月11日至15日,淄川区人民法院一审公开开庭审理了聂勇等24人组织、领导、参加黑社会性质组织,妨害公务,寻衅滋事,强迫交易,敲诈勒索,非法采矿,非法占用农用地,非法采矿,伪造、妨害作证,拒不执行判决、裁定,骗取贷款罪一案。

公诉机关指控,被告人聂勇以金鼎商务公司(淄博旭勇商贸有限公司)为据点,陆续笼络有犯罪前科人员及社会闲散人员在公司任职,并通过金钱

利诱及惩戒等方式树立个人权威,通过自定“规矩”形成了一定的组织纪律,逐渐形成了黑社会性质组织。

该组织先后组织实施犯罪20起、其他行政违法活动6起,其中组织、领导、参加黑社会性质组织1起,妨害公务1起,寻衅滋事3起,强迫交易4起,敲诈勒索2起,非法拘禁2起,拒不执行判决、裁定1起,伪造1起,非法占用农用地1起,非法采矿1起,妨害作证2起,骗取贷款1起。此外,还有12名被告人实施了组织外违法犯罪活

动10起。

自2012年至2018年,该组织采取欺行霸市、强迫交易、寻衅滋事、插手民间纠纷、经济纠纷等犯罪手段,非法获利6000余万元,在淄川区及周边区域造成恶劣影响,严重破坏当地的经济、社会生活秩序。

庭审过程中,公诉机关出示了相关证据,被告人聂勇等24人及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见。淄川区人民法院由3名法官和4名人民陪审员组成七人合议庭,淄川区人民检

察院8名检察官出庭支持公诉。庭审历时5天,被告人聂勇等24人及其28名辩护人到庭参加诉讼。

庭审前,淄川区人民法院组织公诉人、被告人及其辩护人于10月28日至11月1日召开了庭前会议,就申请回避、非法证据排除等事项充分听取了控辩双方的意见,明确控辩双方争议焦点。

淄川区部分人大代表、政协委员、媒体记者和社会各界群众及被告人家属80余人旁听了庭审。案件将择日宣判。



7部门“全链条”监管 液化石油气生产安全

通讯员 马楚楚 报道

晨报淄博11月18日讯 近日,淄博市安全生产委员会办公室制定《淄博市液化石油气从源头到终端安全生产专项整治实施方案》(以下简称《方案》),明确从11月中旬至明年初,由淄博市住房城乡建设局、淄博市交通运输局、淄博市商务局、淄博市应急管理局等7部门联合在全市范围内开展为期两个月的专项整治行动,从供气源头到终端用户,“全链条”加强液化石油气安全监管。

按照《方案》要求,此次专项整治行动分动员部署、全面整治、督导检查3个阶段进行。重点聚焦生产、运输、储存及充装、使用、打非治违5大环节存在的问题,每个环节责任都落实到具体部门,通过部门联合,多管齐下,全力遏制和杜绝各类液化石油气安全生产事故的发生。此外,淄博市安全生产委员会办公室组织召开工作会议,传达了国家及省市有关液化石油气安全监管工作的要求,并对专项行动实施方案进行了解读。

一把尺子量到底 农村违建治理 高新区加大力度

记者 伊巍 通讯员 李智 胡国胜 报道

晨报淄博11月18日讯 淄博市城乡环境大整治行动动员大会召开后,高新区迅速行动,出台《淄博高新区城乡环境大整治精细管理大提升行动总体方案》,并针对“七大会战”内容逐一进行落实。近日,高新区召开农村违法建设治理调度会,接下来,将加大农村违法建设的治理力度。

11月16日,高新区综合行政执法局联合高新区治违办、建设局、自然资源分局及两园一办,召开农村违法建设治理调度会,决定通过对农村违法建设的治理,进一步推进高新区“农村环境综合整治大会战”的开展。

自2017年违法建设治理开展以来,高新区工委、管委会高度重视,专门成立高新区治违办,并定期督导、调度违法建设治理情况,通过坚持不懈的努力,高新区的违法建设治理工作取得了阶段性胜利。

目前,高新区仍有部分存量农村违法建设。在16日的调度会上,两园一办的相关负责人分别汇报了园区的存量违建情况,对违法建设的数量、类型进行了分析和对比,执法局、建设局、国土局、规划二处的相关负责人对接下来农村违法建设的治理也提出了中肯、可行的建议。

接下来,高新区治违办将联合各相关部门对农村存量违法建设进行进一步核查,本着“一把尺子量到底”的原则,继续发扬“敢啃硬骨头、敢打硬仗”的作风,整合力量、形成拳头,加大农村违法建设的治理力度,打造“生态、洁净、整齐、美丽”高新区。



广州路与华光路路口以南路段已建成通车。



广州路北延(华光路路口以北)迟迟未开工,成了“断头路”。

广州路南段挺畅通 市民盼北延早开工

住建部门:相关工作正在进行中,力争尽早开工建设

文/图 记者 张培

晨报淄博11月18日讯 淄博主城区南北走向的广州路部分路段已建成通车,广州路北延路段却迟迟未动工。这段路何时全程贯通,市民亟盼解决。

今天上午,市民袁先生告诉记者,他在周村工作,家住张店南部一小区,每天驾车往返。他发现连接周村区、淄博经开

区、张店区的广州路(西十五路)只修建了部分路段。如果广州路实现南北互通,将有效拉近三地距离,为群众出行带来更多便捷。

记者沿着广州路与华光路路口向南直行,看到已建成的广州路路面整洁平坦,交通标志线清晰可见,距离路口50米范围内的道路为双向6车道,

主路为双向4车道,道路东西两侧建有人行道、盲道及绿化带。

记者从淄博经开区了解到,广州路位于滨莱高速公路西侧,与滨莱高速公路平行建设,该工程从2017年7月4日开工,截至2018年8月,广州路已从最南端的孝妇河沿岸向北修建至华光路路口,并建

成通车;华光路以北大部分区域属于张店区范围,还未动工。

记者从淄博市住建部门获悉,广州路从华光路路口往北未动工,是因为该区域内基本农田较多,在土地规划等方面相对繁琐。广州路北延一直有修建计划,相关工作正在进行中,力争尽早开工建设。

解除种植误区

周六种植牙直播会见证新牙“萌出”

辛苦了大半辈子,中老年人真正想要的是一个健康的身体,能够多点时间和儿女们在一起。然而,多数中老年人饱受牙齿缺失的困扰,幸福指数严重下降。牙齿缺失要及时修复,种植牙、烤瓷牙和活动假牙3种修复方式中,种植牙以其修复过程无损邻牙、修复后无异物感及可与天然牙相媲美的修复效果,被誉为“人类的第三副牙齿”,成为越来越多缺牙者理想的修复方式之一。本周六,晨报健康讲堂将举办种植牙高清直播会,带你见证新牙的“萌出”过程,年底有种牙计划的市民千万别错过。

种牙三怕: 怕贵、怕疼、怕上当

62岁的周女士有3颗缺牙。近几年,她看到一起跳广场舞的姐妹都换上了种植牙,非常

羡慕。对于种牙,她却无法摆脱“怕痛、怕贵、怕上当”的心理阴影。

“我和老伴都装过假牙,有的时候硬点的食物都不敢吃,就怕崩坏了。很多朋友跟我讲过种植牙,我也在报纸上看了很多关于种植牙的资料,但还是觉得害怕。”

医生解释,常规种植手术都需要注射麻药,比拔牙创伤小、痛感小,术后不会有明显疼痛,怕疼怕痛的患者不必要过分担心。像即刻种植,拔牙、种植两次手术一次完成,还可解决因骨质疏松、骨量不足造成的稳定性差的问题,减少复诊次数,缩短疗程,能做到当天种牙当天用,当天恢复饮食功能。

然而,在众多市民看来,医生为了吸引顾客往往会“避重就轻”。像周女士一样想要种牙,但对种植牙知识一知半解,甚至害怕种牙的市民仍不在

少数。

本周六,晨报健康大讲堂将联合口腔机构举办种植牙直播会,通过高清设备与手术室相连,你可以看清种植牙的每一个过程:术前准备、消毒、麻醉、植入种植体……现场,还有种植牙名医配合直播讲解手术过程,让你了解种牙步骤。

哪种种植体更优秀 看完直播看细节

相比其他修复方式,种植牙的价格高出不少。医生解释,一颗种植牙的费用基本包括了种植体费用、修复基台的费用、手术费用以及后期烤瓷牙冠的费用。除了手术和修复基台费用以外,种植牙的价格取决于所选择的种植体。种植体对于材料的限制非常严格,加工工艺复杂且要求极其精确。目前,我国的种植体一般

是从国外进口,价格相对昂贵,几千元到上万元的都有。

医生称,种植体生物材料和人体组织接触后,在材料与组织界面发生一系列相互作用,如果种植体和牙缺失患者口腔不相容,会造成牙体组织感染,严重危害口腔健康。对种植体的选择更要谨慎。

是不是选择越贵的种植体就越好?种植体之间有什么差别?本次直播会后,口腔专家还会为你现场比较几种常用种植体,告诉你种植体之间的差别,了解哪种种植体更适合你。

本周六上午9点,到场听讲座的读者均可获得一份精美的口腔健康大礼包,同行的家属也可免费获得CT检查、全口牙齿疾病筛查及专家口腔健康指导意见,建立口腔健康档案。

报名热线: 2212345、13864438936